

清流

1 头版要闻
3 修炼世界
5 健康人生
7 文化畅游

2 时事述评
4 生命探索
6 家庭教育
8 文学艺术

庚寅年 二零一零年五月 第 59 期

正见网 www.zhengjian.org

清流 www.zhengjian.org/zj/qingliu/

十八年后 他们不约而同为神迹作见证



1998年沈阳万人集体炼功

法轮功从九二年传出，至今已经有十八个年头了。法轮功真、善、忍的法理伴随着层出不穷的神迹传遍了全球，修者逾亿。对这些神迹，有信者，有疑者，有不以为然者。我们换一个角度看，李洪志老师当年传法时亲自讲到的神迹，这些神迹的当事人，他们是怎么讲的。十八年过去了，这些神迹的当事人现在在干什么？他们是不是还在修炼中？

今年的五月十三日是第十一届“法轮大法日”，也是法轮功传世十八周年的纪念日，还是法轮功创始人李洪志老师五十九岁华诞。法轮大法明慧网围绕着“什么是法轮功、法轮大法好、法轮大法传播于世的历史和现状”三个主题，举办了一次征文。在这些征文中，作者通过自己亲身经历讲述了大法传世十八年来不平凡的历程，从一个侧面见证了大法的伟大、神奇与超常。其中有三篇文章还是李洪志老师当年讲法时讲到的三个神迹的当事人所写。这三个人还竟然是法轮功传出后在长春举办的学习班中前三期班的三个当事人。今天这三篇文章的写就，本身就是对法轮功的见证。可以说，是凡听过李洪志老师讲法录音的，都知道这三个神迹，而且有两个在《转法轮》中有完整的记录。我们不妨拿过来看一看，这也是从一个独特的侧面对法轮大法作见证。

一、铁管子砸到头上没事

《转法轮》上讲到一个人铁管子砸到头上没事的人。这位大法弟子今年八十一岁了，是李洪志老师办班传法时的第一期学员。她在征文中说：“一九九二年春天在长春胜利公园猴山附近，师父开始传功传法。当时师父穿着一件灰色旧毛衣，穿的都是旧衣服，领着孩子，带着饭盒。师父那时太苦了。”讲到当时办班的情况，她说：“有一位长春第五中学老师，在第五中学借来教室，师父的第一期班就在这里。当时十元一张票。”她是这样讲述当年亲自见证到的神迹的：“当时我家在四分局附近住，我家附近有一处盖大楼。有一天我路过那里，突然一根铁管子从高处下来直向我头上砸来，砸到头上又下来扎到地上不倒，我的头砸了一个坑，但不出血，也不疼。我说谁拍我？我回头一看一个白色的大法轮一边

旋一边往上升呢！这法太好了，我是真信呢！”

她还讲到另一桩神奇的事：“我炼功身体好了。我儿子有个朋友，知道我身体好了，也让他父母炼。他父母炼了有半年的时间，就过年了。过年时家里来人玩麻将，老太太就管不住自己了，玩起麻将就没完了，以后就不炼了。后来这老太太得了胃癌死了。当时死在家里，准备在家停三天，第四天出殡，当时寿装都穿上了。可是停到第三天的时候，她又活了，起来脱下寿衣，穿上平时的衣服，吃了点饭，下地就炼第二套功法抱轮，和好人一样了。她不停的告诉别人，法轮功好啊！我回来就是告诉你们法轮功好啊，我没有好好修炼，我错了。她又活了三天之后死了，这回真走了。她老头姓陈，来到公园逢人便讲这件事，告诉人们：法轮功好啊！好好修炼啊！这功法真神呢！这老陈头走哪讲哪。”

她在文章的最后说：“我身体硬实着呢，好好活着等师父回来，我给师父做证明，这些事都是真的，我是活见证。”

二、两辆汽车夹不住的修炼人

《转法轮》上记载的另一个神迹是一个法轮功学员被两辆汽车夹在中间没被撞上的事。这位当事人曾是李洪志老师工作时的同事，参加了李洪志老师在长春市五中阶梯教室办的第二期传法班，读来更有说服力。他在征文中说：

“由于工作关系，我受了点外伤，手臂一直疼。有个同事告诉我说师父厉害，会气功，能调病，就带着我找师父。办公室里，师父在我手臂上来回划拉了几下，也没什么感觉，疼痛就减轻了。那是我第一次和师父接触，知道师父懂气功，能发功。”

这位李洪志老师昔日的同事，讲到了另一桩神迹：

“八月九号，那是个星期天，师父在长空俱乐部办了一场带功报告，为大家调病，不收钱，义务的，亲朋好友的，谁有病都可以去。我是全家一个不落都去了。那天师父到场后，就让一个用担架抬着的病人抬到讲台上，也没动什么手，就让她从担架上坐起来，让她站起来，让她走一圈，又在台上跑了几圈，就几分钟的工夫，一个瘫着的人就好了，全场那个激动啊！我女儿当

天时目开着，她看见师父在台上坐着，台下对面有个大佛对着师父，外面还有大佛，比楼还高的佛。”

他在征文中完整的记述了自己亲身的经历，用以和《转法轮》中讲的相印证：

“师父在《转法轮》中讲：‘我们上次在吉林大学办班时，有个学员从吉林大学正门出去，推个车子，刚走到中间，两辆轿车一下子就把他夹在中间，眼看就要撞上了，可是他一点都没有害怕。我们往往遇到这种事情都不害怕，在那一瞬间，车就停住了，没有出现问题。’这件事说的就是我。那是九四年五月长春七期班散场，我最后从鸣放宫出来，走到吉林大学正门，看见师父站在大门口。我过解放大路快车道，正推着车子走到中间，东西两边两辆轿车一下就把我夹在中间，就要撞上了，车一下就停住了。我也没害怕，走到慢行道，回头看，师父站在大门东侧人行道上，还在那看着我呢。当时我并不明白怎么回事，九五年初，《转法轮》出版了，一看书才明白，那次是取命来了，师父保护了我，我还了一次命债。”

三、被电线杆砸倒后、在防盗门上印出人形的人安然无恙

以上这两位法轮功修炼者所经历的神奇事在《转法轮》中都有完整的记载。李洪志老师当年传法时还亲自讲了这么一件神奇的事，今天当事人也写出文章来了。

这位学员参加过四期法轮功的传法班，长春第三期学习班之后，她遇到了这件神奇的事。她在文章中写道：

“那天，我家要换一个防盗门，我丈夫骑着倒骑驴（一种人力三轮车），我坐在车上，到我姐姐家去拉防盗门。往回走的时候，遇到一个大下坡，前面一辆大拖车，拉了满满一车石头子在跑。我丈夫骑着倒骑驴，拉着防盗门，我坐在防盗门上，心里默默的背诵刚从班上学的两句话：‘佛法无边，法轮常转’，背一遍掐一个手指头。背到第四遍的时候，我刚念‘佛法无边’，就听‘啪’一下，什么东西砸到我身上，力量很大，我一下子给砸倒了，侧着身倒在防盗门上，头还能活动。我一看，一个大灯泡，汤锅那么大，就在我眼前摔碎

了。再一看，原来是大拖车撞倒了路边的水泥电线杆，砸到我身上了。”

“我丈夫看到这种情景，吓的脸都白了，心想那么大水泥电线杆砸身上，这人没命了。我看他吓呆了，就喊他：‘快找人把我拽出来呀！’他一听我说话，回过味儿来：人没死。这才想起来叫人。”

“大拖车上押车的八、九个小伙子都过来和我丈夫一起抬电线杆，没抬动。又有几个过路的人过来帮忙，费了好大劲才把电线杆抬走。我站起来，什么事也没有，哪儿也不疼。衣服脏了，可身上连皮也没破。”

这样的事可够神奇的了，要不是亲眼所见，有谁会相信呢？然而它却是真实的。在文章的最后，作者还写道：“我们回到家里，一看，防盗门被印出一个人形来。这是因为我学了法轮大法，师父保护着我，救了我的命。”

这样的神奇太让人不可思议了，电线杆砸上人，人没事就够神奇的了，可是她的身体竟然能在防盗门上印出一个人形。防盗门是什么做的大家都知道，一个肉身能有多大的力量和硬度？在防盗门上能用人的肉身印出人形，这恐怕是旷古未闻。

这件事还不算完，她接着写道：“更为神奇的是：事情发生在下午两点多的长春，参加师父在广州传法班的长春学员回来说，师父那天在广州班上讲，说是长春学员被电线杆砸倒在防盗门上。一听，师父讲法的时间正是我出事那一天的晚上六点多，说的一模一样。这事我没跟任何人讲过，可是师父马上就知道了。”

太令人感叹了，这从一个侧面印证了李洪志老师和他传授的法轮功的神奇。十八年前讲法中提到的事，十八年后的当事人出来作证，这说明什么呢？在证明这些神迹真实的同时，也告诉世人，那些真正知道法轮功价值的修炼者，在历经数年的迫害后，他们仍然在默默的修炼着。

这三个当事人只是比较有代表性而已。其实，法轮功中的神迹何止是这几起？十八年来数不胜数的神迹时时都在发生着。法轮大法明慧网上记载的也只是一小部分而已。我们这个时代因为法轮功而变得无比辉煌！中国人啊，请您快与法轮大法结缘吧，这可是宇宙的根本大法啊！（沧海）



我的信仰

第二版

从地狱到天堂

在去济南的头天晚上，我跪在天井院里给天、神、佛上香，求神佛保佑……

第三版

92年东方健康博览会的奇迹

这位中年妇女肚中有瘤子，腹部比十月怀胎的孕妇的肚子还大，医院无法治疗……

第四版

寂寞的真谛

人生在世真的很孤独，虽然味道很冰冷又很枯涩，但起码可以让超负荷运转的大脑，有机会冷静一下，看看自己的人生究竟需要的是什么？

第五版

找到真正回家的路

第六版

漫谈中华礼乐文化

第七版

复兴人类 正统声乐艺术之辉煌



第八版